
 
 

 

Instrucțiuni de curățare și îngrijire 

Colecția de pardoseli 25+ 

Zona de curățare 
Pentru a te bucura de pardoselile EGGER o perioadă îndelungată, amplasează un preș de dimensiuni adecvate sau o zonă de 

curățare la intrare. Aceasta ajută la reducerea murdăriei aduse în interior și, astfel, minimizează uzura mecanică a pardoselii. 

Zona de curățare trebuie curățată regulat și înlocuită, dacă este necesar. În aplicațiile comerciale, unde zona cu pardoseală 

duce direct în exterior, este important ca zona de curățare să fie integrată în structura podelei și să aibă o dimensiune suficientă. 
 

 

Curățenia de la sfârșitul lucrărilor 
Pardoseala nou instalată trebuie curățată temeinic pentru a îndepărta orice reziduuri sau murdărie rezultate în urma 

montajului și a lucrărilor de construcție. 
 

 

Curățenie de întreținere 

Curățarea de întreținere presupune îndepărtarea regulată a prafului și murdăriei de pe suprafață. Curățarea se realizează prin măturare și 
aspirare folosind un aspirator cu o perie adecvată și ștergere umedă cu un detergent pentru pardoseli care nu formează peliculă. În orice 
caz, respectă recomandările de dozare ale producătorului. 
Recomandăm detergentul nostru dedicat, EGGER Clean-it. 

 
 

 

Curățare temeinică 
Curățarea temeinică a pardoselii este necesară în cazul murdăriei persistente sau al reziduurilor greu de îndepărtat de pe suprafață, dacă 

acestea nu pot fi eliminate prin metodele de curățare de întreținere. 
 

 

Pardoseli pe bază de lemn 

Elementele de pardoseală EGGER pe bază de lemn sunt îmbinate prin conexiune tip click, fără utilizarea adezivului. Penetrarea 
umezelii în zonele de îmbinare nu poate fi complet exclusă. Din acest motiv, trebuie evitate metodele de curățare care generează 
umiditate excesivă, bălți sau acumulări de apă. 

Curăță pardoseala ca un profesionist folosind „metoda de ștergere în 2 pași”: 

 
 Primul pas: Folosește un material de curățare (mop, lavetă, cârpă etc.) pentru a aplica o cantitate suficientă de soluție de curățare 
pe pardoseală, astfel încât murdăria aderentă și solubilă în apă să fie înmuiată sau îndepărtată. 
 Al doilea pas: Îndepărtează imediat excesul de soluție de curățare (în ≤ 5 minute) cu un material de curățare curat. 



Instrucțiuni de curățare și îngrijire 2/5 
 

 
 

 
Tipul de murdărie 
Diferitele tipuri de murdărie necesită metode de curățare diferite. Pentru a obține un rezultat eficient și satisfăcător, trebuie să ții 

cont de tipul de murdărie, tipul de detergent și de utilizarea apei reci sau calde, conform indicațiilor producătorului. 

Majoritatea detergentilor universali, pentru pardoseli sau organici, precum și soluțiile pe bază de oțet sau lămâie, sunt optimizate 

pentru apă rece, deoarece își pierd eficiența în apă caldă – o mare parte dintre agenții de curățare și dezinfecție se evaporă 
rapid în combinație cu apa caldă. 

Pentru îndepărtarea murdăriei grase, este recomandată apa caldă, care ajută, de asemenea, la eliminarea bacteriilor și a 

germenilor. 

 

 
 

 

Tipul de murdărie Curățare generală Sfat 

Praf, murdărie, grăsime, ulei, 

amestec de praf/grăsime, cafea, 

ceai, sucuri de fructe, degete și 

urme de pași, cauciuc, sânge, urină 

Îndepărtează murdăria cu o cârpă curată și 

apă fierbinte. Apoi neutralizează cu apă 

curată pentru a evita urmele. La final, șterge 

suprafața cu o lavetă din microfibră 

absorbantă. 

 
Folosește un detergent de pardoseală 

compatibil cu sistemul 

 
Vopsele, vopsele, vopsele în 

emulsie și dispersii adezive 

solubile în apă (PVAC) 

Îndepărtează murdăria ușoară/proaspătă, de tip 

pete, cu șervețele moi și umede. Apoi șterge 

suprafața pentru a o usca. Pentru murdăria cu 

timp de contact mai îndelungat, folosește o 

lavetă curată și apă fierbinte. Apoi neutralizează 

cu apă curată pentru a evita urmele. La final, 

șterge suprafața cu o lavetă din microfibră 

absorbantă. 

Folosește un detergent de pardoseală 

compatibil cu sistemul și, dacă este 

necesar, finalizează curățarea cu un 

solvent organic, de exemplu: acetonă, 

alcool denaturat, benzină de curățare 

sau dizolvant pentru lac de unghii. 

Lacuri, vopsele și adezivi pe 

bază de solvenți (reziduuri de 

lac, stropi, vopsea spray, 

cerneală de ștanțare) 

Îndepărtează imediat contaminarea cu un 

solvent organic. Apoi neutralizează cu apă 

curată pentru a evita urmele. La final, șterge 

suprafața cu o lavetă din microfibră 

absorbantă. 

 

Solvenții organici, de exemplu 

acetonă, spirt alb, benzina sau lacul 

de unghii, reziduurile de coloranți pot 

fi îndepărtate mecanic cu o spatulă de 

plastic după uscare. 

 
Siliconi, compuși de etanșare 

Freacă murdăria uscată și folosește, dacă este 

necesar, un agent de îndepărtare a siliconului. 

Apoi neutralizează cu apă curată pentru a evita 

urmele. La final, șterge suprafața cu o lavetă din 

microfibră absorbantă. 
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Întreținere 
În utilizarea zilnică, trebuie respectate următoarele instrucțiuni, aplicabile pentru toate pardoselile EGGER: 

• Pardoselile EGGER trebuie curățate regulat pe durata utilizării. Începe întotdeauna cu cea mai blândă metodă și cu 

timpi scurți de expunere. 

• Murdăria sau lichidele vărsate, precum ceai, cafea, vin etc., trebuie îndepărtate imediat, deoarece timpul îndelungat de 

contact face curățarea mai dificilă. 

• Ridică mobilierul când îl muți – nu îl împinge, decât dacă pui o cârpă sau o pătură sub picioarele acestuia. 

• Sub picioarele mobilierului, inclusiv sub picioarele scaunelor și meselor, trebuie montate glide din fetru de dimensiuni 

adecvate. Acestea trebuie curățate, verificate periodic și înlocuite dacă este necesar. 

• Pentru scaunele de birou și alte piese de mobilier cu roți, utilizează role moi (tip W). Rolele trebuie curățate, verificate 

periodic și înlocuite dacă este necesar. Recomandăm utilizarea unei protecții adecvate pentru podea sub scaunele de 

birou cu role. 

• Folosește un accesoriu cu perie adecvat atunci când aspiri. Periile rotative trebuie dezactivate sau îndepărtate. 

• Suprafețele pardoselilor EGGER nu trebuie folosite drept suprafețe de tăiere. 

• Șterge pardoseala doar cu o cârpă ușor umedă. 

• Lichidele vărsate, umezeala stagnantă și alte lichide trebuie îndepărtate imediat și nu trebuie lăsate pe pardoseală mai 

mult decât este necesar. Evită turnarea apei sau a altor lichide direct pe pardoseală. 

• Nu folosi mașini de șlefuit, perii abrazive, mașini de lustruit, aparate de curățare cu presiune sau produse similare pe 

pardoseală. 

• Nu utiliza agenți abrazivi, bureți duri sau lână de oțel. 

• Nu este permisă ceruirea sau lustruirea pardoselii. 

• Sigilarea completă a suprafeței pardoselilor EGGER nu este necesară și nu trebuie efectuată. 

• Pardoselile EGGER sunt compatibile cu roboții de aspirare și ștergere. Procesul de ștergere trebuie să fie doar ușor 

umed. 

• Curățarea pardoselilor EGGER cu un aparat de curățare cu aburi nu este permisă, cu excepția modelelor EGGER 

Flooring Nature Sense Aqua+ și AquaDura+, care sunt aprobate pentru curățarea cu aparate comerciale cu aburi. 
Aparatul de curățare cu aburi trebuie să fie menținut în mişcare constantă și trebuie umplut exclusiv cu apă limpede, 

fără produse de curățare sau alți aditivi. 

 
 
 

 

Măsuri speciale de protecție 

  La instalarea și utilizarea pardoselilor EGGER Flooring Nature Sense Aqua+ și AquaDura+ în saloane de coafură, studiouri 

cosmetice sau în zone similare, este important ca suprafețele de sub și din jurul scaunelor de coafură sau a altor zone expuse 
să fie acoperite cu o protecție adecvată, de dimensiuni suficiente. Vopselele de păr și alte substanțe colorante pot cauza 

decolorări ireversibile și modificări ale suprafeței pardoselii, în funcție de concentrație, ingrediente și timpul de expunere. 

  În cazul pardoselilor EGGER Flooring AquaDura și AquaDura+, se recomandă aplicarea produsului „Dr. Schutz PU-

Anticolor” imediat după instalare. Îți putem furniza cu plăcere instrucțiunile corespunzătoare de la Dr. Schutz GmbH. 

 Dacă vopseaua de păr, agenții de decolorare sau alte substanțe colorante ajung în contact cu suprafața pardoselii, acestea 

trebuie îndepărtate imediat, iar zona afectată trebuie neutralizată cu o cârpă umedă. 

  Dacă ai dubii cu privire la utilizarea produselor chimice, a vopselelor de păr, a agenților de decolorare sau a altor substanțe 

colorante, este recomandat să efectuezi un test de sensibilitate pe o mostră de pardoseală care nu este instalată. De 

asemenea, citește cu atenție instrucțiunile de utilizare de pe ambalajul produsului respectiv. 
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Condiții climatice interioare 
Următoarele condiții climatice trebuie să fie prezente înainte și în timpul instalării, precum și în timpul utilizării: 

o temperatură a aerului de min. 18°C o temperatură a suprafeței podelei de min. 15°C O umiditate 
relativă a aerului între 40% și 70%. 

 

 

Reparații și înlocuire 
Micile deteriorări punctuale ale suprafeței pot fi reparate cu pasta de reparații EGGER Decor "Mix & Fill" sau cu seturile de ceară 
tare disponibile în comerț. 

În cazul deteriorărilor mai grave, plăcile de pardoseală afectate pot fi înlocuite de un specialist. Instrucțiunile detaliate pentru 

înlocuire sunt disponibile la cerere. 

 

Pardoselile cu sistemul de 

instalare CLIC it! Înlocuirea 

elementelor de pardoseală. 

 
Repararea 

pardoselilor hibride 

EGGER (YouTube) 

 
Repararea pardoselilor 

laminate EGGER 

(YouTube) 

 
 
 
 
 
 

 
Notă 
Nerespectarea instrucțiunilor de curățare și întreținere enumerate aici invalidează toate garanțiile și pretențiile de garanție. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Notă provizorie: Această fișă tehnică a fost întocmită cu atenție, după cunoștințele noastre. Este destinat doar pentru informare și nu 

constituie o garanție în ceea ce privește proprietățile produsului sau adecvarea acestuia pentru aplicații specifice. Se bazează pe 
experiența practică, propriile noastre teste și corespunde celor mai recente cunoștințe ale noastre. Nu ne asumăm nicio răspundere 

pentru greșeli, erori în standarde sau erori de tipărire. În plus, pot rezulta modificări tehnice din dezvoltarea ulterioară a 

pardoselilor EGGER, precum și modificări ale standardelor și documentelor de drept public. Prin urmare, conținutul acestei fișe 
tehnice nu trebuie considerat instrucțiuni de utilizare sau obligatoriu din punct de vedere juridic. 
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www.egger.com 

 
EGGER Holzwerkstoffe Wismar 

GmbH & Co. 

KG Am Haffeld 

1 23970 

Wismar 

Germania 

t +49 3841 301-0 

F +49 3841 301-20222 

support-flooring@egger.com 
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